
 
Počtěte si jak se naplňují prorocká slova Františka Palackého o zhovadilosti… 
 
Dnes opět zaperlila veřejnoprávní ČT v hlavních večerních zprávách: Ve Veselí nad Moravou 
odvolanému zastupiteli přistál kámen a poté zápalná kapalina ve sklepě rodinného domku (byl členem 
kontrolní komise). Jak jinak, příležitost dostal pan vrchní mravník Paroubek a zaperlil výrokem: „To 
máte následky toho, když Topolánek vyznamenává vrahy.“ 
 
Jeho druh „ve zbrani“ starosta Trokavce Jan Neoral perlí níže na různé způsoby, které i méně 
inteligentním čtenářům netřeba vysvětlovat – skutečné „skvosty“ krasoducha obecného. Jeho 
mudrlantství je odpovědí jednomu čtenáři mého zpravodajství, který se mne pokusil zastat – děkuji mu 
touto cestou. 19.dubna bude v Míšově asi opět „veselo“, obávám se, že ne za peníze starosty obce 
Trokavec… 
 
Níže uvedená slova mluvčího evropské komise Frisa Roscama Abbinga by nás neměla nechat 
klidnými… 
 
Včerejší diskuze v OSMĚ na téma „Zvládne Praha OH“, za účasti Pavla Béma a oponenta Luďka 
Niedermayera byla zajímavá, hlavně racionální argumentace bývalého víceguvernéra ČNB a poněkud 
diskutabilní výroky či informace primátora Béma. Připomněl jsem mu včerejší skandál v Betlémské 
kapli – nic nevěděl, krátce jsem popsal, slíbil, že se zeptá. Argumentoval tím, že Betlémská kaple 
nepatří Magistrátu, jakoby ostuda hl. m. Prahy byla podmíněna vlastníkem, tedy místně a 
nevztahovala se na území celé Prahy?! Na moji otázku ohledně prodělečnosti OH mi suverénně a bez 
mrknutí oka odpověděl, že všechny byly dosud výnosné…?! Položil jsem první a poslední otázku – tu 
poslední už bez mikrofonu – a připomněl dopravní průšvih se Severním okruhem v oblasti Suchdola. 
Uznal, že to je průšvih. Příští debata by měla být na téma doprava. Doufejme, že přijde pan primátor 
opět – i se svými odpovědnými úředníky. Praze reálně hrozí, že vybuduje další ostudu podobné 
Magistrále před Národním Muzeem. Spekulanti vykoupily pozemky, tak proč by se stavěla rozumnější 
a daleko levnější varianta, kterou podporuje Brusel a která plynule navazuje na evropský koncept 
dálniční sítě?! Uvidíme – boj ještě zdaleka neskončil, podobně jako v Brně! 
 
Přikládám smutnou fotografii budovy slavného pražského Železářství V.J.Rotta v Praze – bez života, 
zavřená… Nevím, zda-li se přestavuje, či se hledá další nájemník. Pan Rott se musí obracet v hrobě a 
pocity jeho vnuka v Curychu, který o tuto nádhernou budovu a obchod podvodně přišel, si umím živě 
představit. Znám se s ním osobně. Skvělý a schopný člověk. Kdyby byl dnes majitelem, garantuji, že 
by toto slavně pražské železářství překypovalo životem a bylo plné zákazníků, hodno jeho 
zakladatele… Praha se nám stává stále více městem kramářů, sledujícím pouze zisk. Jeden 
posluchač to v ČRo řekl docela výstižně – už konečně pochopil, proč se členové vlády scházejí 
v Kramářově vile – jsou to kramáři… 
 
Jak níže psáno: Američanství není dáno vlastnictvím dvoupokojového bytečku v 45tém patře 
věžáku - američanství je stav mysli. Toto nikdy nemůže pochopit ani Stanislav Gross, byť by vydělal 
dalšími spekulacemi třeba i miliardy a začal si kupovat i celé zámky. Dostalo se mi informace 
z důvěryhodného zdroje, že jeho dědeček měl být údajně pěkným darebákem. Jenom jsem se pana 
Grosse nestihl zeptat jestli jeho dědeček byl „mašinfírou“ v inkriminované oblasti…? 
 
9.dubna uplynulo 117 let od narození Vlasty Buriana - http://www.vlastaburian.webz.cz - , také jedna 
z nesčíslných obětí zločinné komunistické ideologie, které nebylo nic svaté, vyjma svých zločinných 
ikon… 
 
Díky za článek Čestmíru Hofhanzlovi! 
 
 
Jan Šinágl, 11.4.2008 
 

http://www.vlastaburian.webz.cz/
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